FRUITY TIME

Zakladni udaje

Fruity Time je hra se 6+1 valci. 7. valec je extra valec, ktery se objevi vodorovné nad valci 2, 3, 4 a 5.
Hra obsahuje 12 symbol(, z nichz 1 je symbol Wild a 1 je symbol Scatter.

Pocet kombinaci Reel Ways Pay, v piekladu vyplatnich cest je az 200704. Jedna se o pocet vyhernich
kombinaci, neboli vyplatnich linii.

Sazka na kombinaci Reel Way je 20.

Celkova sazka ve hie Reel ways pay se rovna sazce vynasobené multiplikatorem sazky. Vyherni
kombinace muze obsahovat pouze jeden symbol v aktivni pozici z kazdého nasledujiciho valce. VSechny
vyhry jsou za kombinace stejnych symboll. Vyherni kombinace se pocitaji zleva doprava od levého valce.
Stejny symbol v rliznych pozicich na stejném valci vyhrava znovu stejnou vyherni kombinaci. Vyhry za
vyherni kombinace se nasobi multiplikatorem sazky. Vyherni kombinace mohou vyhrat nékolikrat. Tato hra
je nahodna a dovednost ani obratnost hra¢e nema na jeji vysledek vliv.

Kliknutim na tlagitko KREDIT/ CZK si Ugastnik hazardni hry vybere hodnotu jednoho kreditu v K&. Jednim
z tlagitek SAZKA nasledné zahaji hru. Kazdé z péti tlagitek SAZKA ma jinou hodnotu kreditd. Celkova
sazka je soucinem poctu aktivnich vyhernich linii, hodnoty jednoho kreditu a poctu kreditli. Po odehrani
kazdé hry Ize ménit celkovou Sazku.

Tlacitkem automatického hrani je mozné spustit hru v rezimu automatického hrani. Tento reZim je mozno
po odehrani hry vypnout.

Maximalni sazka: 500 K¢
Maximalni vyhra: 500 000 K¢
Vyherni podil (RTP v %): 96.46 %

Vyplaty jsou uvedeny ve vyplatni tabulce.

Pocet symboll na valcich 1 az 6 je pro kazdé roztoCeni jiny, proto se liSi i vyherni kombinace. Symboly
na vodorovném valci se podileji na vyhernich kombinacich vytvofenych na bé&znych valcich. Pocet
symbol{ na vodorovném valci se nelisi.

Sazka Reel Ways Pay vynasobena koeficientem sazky se rovna celkové sazce

Vyherni kombinace mohou obsahovat pouze jeden symbol na povolené pozici z kazdého po sobé
jdouciho valce.

Vyherni kombinace se vyplaceji zleva doprava, na sousednich valcich, na povolenych pozicich, po€inaje
valcem Uplné vlevo, s vyjimkou symbol( Scatter.

Stejny symbol na jiné pozici na stejném valci vyplati opét stejnou vyherni kombinaci.

Vyplaty vyhernich kombinaci se nasobi celkovou sazkou hry.

Za kazdy symbol se vyplaci pouze nejvyssi vyherni kombinace. Vyherni kombinace mohou byt vyplaceny
vicekrat.

Roztoéeni zdarma

V pfipadé vyherni kombinace se 4 symboly Scatter ma hra¢ moznost zahrat si 15 roztoCeni zdarma.
Vaélce se za¢nou automaticky otacet, dokud nedojde k dokonéeni vSech roztoCeni zdarma.
Rozto&eni zdarma nelze zastavit.

V pfipadé opétovného spusténi rozto€eni zdarma hrac vyhrava 15 novych roztoéeni zdarma, ktera se
pficitaji k aktualnimu poctu rozto€eni zdarma.

Béhem rozto¢eni zdarma se pouziva jina sada valcu.



Koupit rozto¢eni zdarma

Funkce Koupit roztoéeni zdarma umoZzriuje hraci zakoupit 15 rozto¢eni zdarma. Tato funkce stoji 69x
celkové sazky na hru a je odectena soucasné se zvolenou vysi sazky ve stejné chvili, kdy se roztoci
valce.

Tato funkce nemusi byt dostupna pro kazdou vySi sazky.

Vyplatni tabulka — zobrazuje nasobitel vyher na celkovou sazku

Pro vylou€eni pochybnosti uvadime vypocetni vzorec (X= Sazka na linii - 1 K&, Y= Reel Pay sazka - 20,
Z= Koeficient vyhernich kombinaci (3x Citron) = 0.3,

Celkova sazka = sazka na linii * Reel Way sazka = X *Y = 20 K&

Vyhra v pfipadé 3 Citron symbol(i = Celkova sazka* Koeficient vyplatni tabulky = X *Y *Z =20 * 0.3 =6 K&

Koeficienty vyhernich kombinaci

AL SR 1 symbol 2 symboly | 3 symboly | 4 symboly | 5symboltd | 6 symboli
01 0 0 0,3 0,5 0,6 0,7
=
Citron
02 0 0 0,3 0,5 0,6 0,7

TreSen

03 0 0 0,3 0,5 0,6 0,7

Pomeran¢




04 0,3 0,5 0,6 0,7
Svestka

05 0,5 0,8 1,5 2
Meloun

06 0,5 0,8 1,5 2
Borlvka

07 0,7 1 2 3
Jahoda

08 0,7 1 2 3

Malina




09 0 0 1,5 3 5 10
Zvon
10 0 0 1,5 3 5 10
[P /AR,
APty
A -
\/\\\,"/
Bar
11 0 0 0 0 0 0
Objevuje se pouze na valcich 2, 3,4 a 5 a na vodorovném valci.
Doplriuje vyherni kombinace na své linii u vSech symboll s vyjimkou
symbolu Scatter.
Ve vyplatni tabulce nema Zadnou vahu.
V hlavni hfe nemuze byt na stejném valci sou¢asné symbol Wild a symbol
Scatter FS.
Pokud se na vodorovném valci nachazi symbol Wild a na svislém valci pod
WILD nim symbol Scatter FS, neni to v rozporu s pfedchozimi pravidly, protoze
technicky nejsou na stejném valci.
Béhem rozto€eni zdarma a Uvodniho rozto¢eni funkce "Koupit rozto¢eni
zdarma" se na stejném valci mize souc¢asné nachazet symbol Wild a
symbol Scatter FS.
12 0 2 6 0 0

FS SCATTER

e Objevuje se pouze na valcich 2, 3,4 a 5.
e Vyherni konfiguraci symbol0 Scatter tvofi 4x symboly FS Scatter na
libovolné pozici na valcich 2, 3,4 a 5.

e Na vodorovném valci neni zadny symbol Scatter.

e Na obrazovce nemohou byt sou€asné vice nez 4 symboly FS Scatter, {j.

maximalné jeden symbol Scatter na valec sou€asné.




e Kdyz se ve hfe vyplati vyherni konfigurace Scatter, jsou vyplaceny i
vSechny vyhry.
e 4x symboly FS Scatter spusti bonus rozto¢eni zdarma a hrac ziska 15

roztoceni zdarma.
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Maximalni vyhra na jedno rozto€eni €ini 500.000 K¢ v&etné padlého jackpotu.



